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Petroseni. 

Megjelenik hetenkint 
Egyes szám ara 4 lei 

ELŐFIZETÉSI AÁR: 
Szavankint 5 Lei. Legkisebb hirdetés 50 

1 hóra 18 lei Lei. Kockahirdetések az első oldalon 4, má- 
12 hétre 50 , sodik old. 3, harmadik old. 2 és a negyedik 
26 hétre 100 , olda lon 1 Lei, négyzetcentiméterenkint. 
52 hétre 200 , Ezer négyzetcentiméteren felül leadott hir- 

HIRDETÉSI DIJAK 

II detések után 25% engedmény. 

veknek részvénytársasagoknak és 
kaszinóknak evenknt 500 lei. 

A Kammarilla ralma 
A kamarilla kőrnyezetet jelent, akik állandóan 

ott sürögnek forognak a vezetök ajtajánál, vár- 
az ajtónyilást, a hatalom kilépését, akinek 

tán jó és rossz hireket szállitanak, bemocs: 
olnak másokat, lekicsinyelnek mindenkit, a' 
nek ábrázata nem teccik nekik. A kamarillától 

függ ilyenkor minden. Sok minden. Függ az 
egyének becsülete, a köz érdeke, a tömegek ér- 

telly d eke. Mivel pedig a kamarilla mindig az uralmát, 

befolyását, elönyeit félti, rendesen nem ad le jó 
véleményt azokról akikröl tudja, hogy munkál- 
odásukkal, becsületes ténykedésükkel messze 
lette állnak azoknak, akiket csak a gyenge be- 
élöképességük tart ideig orákig a környezet 
gjai között. 

Ez a kamarilla megtalálható mindenfelé. Min- 
den hivatalnak, minden vezetőnek megvan ez a 
társasága, akiknek a ténykedésük nem az iga- 
ság, hanem az operettek sablonos semmisége. 
Sajnos a közélet szinpadan állandóan táncol- 
ak ezek az operettfigurák, akik abból a tár- 
aságból kerülnek ki, amelyiknek sohasincsen 

atározott célja, terve. vagy programmja, mert 
bbe minél hamarabb belepusztulnanak minél 
amarabb megsemmisülnének. Ezek vezetik félre 
jóakaratot. Ezek informálják hamisan azokat 

, akikben megvan a jóakarat, megvan a sziv 
s a lélek, de a kamarilla böbeszédüsége, a 
örnyezet szines rakétái elámitják és félreveze- 

tik sokszor. 
Ezek inditják el a pletykákat, a rosszakaratra 
alkalmas álihreket, az áskálódásokra alkalmatadó 
mendemondákat, és mikor felelni kellene érte, 
akkor senki sincsen, aki vállalná a kimondott 

zóért a becsületbeli fejelöséget. 

Mi tudjuk, hogy a közéleti vezetök talpig de- 
ék becsületes emberek, akik azért dolgoznak, 
ogy jót, hasznosat tegyenek a közért, értnnk, 
ekünk s megkönnyitsék az életünket. Tudjuk, 
ogy akit a sors a közéleti pódiumra állit az 
olgozik, küzd, harcol, hogy munkáj/áért elis- 

merést érdemeljen. Nem is ellenök iródik ez a 
ikk, hanem azok ellen, akik ezeket a tisztele- 

treméltó embereket félrevezetik. Mi a közéleti 
vezetöknek csak az elismerés zászlaját lobogtat- 
juk de nem lehet elhallgatni, hogy olyan kama- 
Filla veszi körül öket, akinek nem egy tagja 
hamisan tájékoztatja és hamisan vádol meg 

mbereket, ahikröl sohasem lehet feltételezni, 
hogy álarcban járnának. 

Énnek a kamarillának a tagjai rendesen oly- 
azokból kerülnek ki, akik valamikor, nem is 

olyan régen, még más párt vezetöjét éljenezték 
s minden lehetött elkövettek, hogy jelenlegi 

gazdájukat, megsemmisitsék és, hogy erösitsék 
pecsovics eljárásukat. multbeli hibájukat, régeb- 
bi aknamunkájukat és, hogy erősitsék magukat, 
alpnyalókká lesznek, denunciások, besugók, 
akik nem riadnak vissza a lelketlenségükben 
attól sem, hogy legjobb barátjukat, legjobb em- 
berüket, olyan szinben tüntessek fel, hogy azok- 
nak szmélye letörpüljön és erkölcsileg semmi- 

válljon, csak azért, mert nekik szükségül 

van erre a hazug életre, erre a kétszinüségre, 
hogy magukat ideig örákig felszinen tarthassak. 
igasztaló a dologban az, hogy az igazság 
ellen, a tények ellen. nem lehet hamis fegyve- 

rekkel harcolni. Minden embernek a közérde- 
kében vég ett munkája kell megdja az értékét. 
Ha valaki dolgozik a közért, akkor azt nem le- 

het aknamunkával eltüntetni, nem lehet szines 

szappanbuborékkal megsemmisiteni, mert a kö- 

zéleti munka maradandó, mig a hamis, könnyü 
szószártyáskodásnak semmi más maradandó 

értéke nincsen, mint a fekete folt. Még. is. Nem 
lehet elhallgatni olyan dolgokat- amelyekből a- 
zoknak van kára, akik nem kétszinüségböl vég- 
zik a réábizott feladatot, hanem mert hüséges 
katonái, hüséges kiatartó emberei annak az 
eszmének, amelyet ugy hivnak, hogy : Öszinte- 
ség és Becsületesség. 

Ez a két lelkiismereti fogalom mindig ott állt 
ört, ahol az igazság trónolt. Ez a két lelkiisme- 
reti fogalom mindig ott posztolt, ott örködött, 
azok mellett. akikért tüzbe tette a kezét, harcba 
vitte a szivét, védöpajzsnak tartotta az ellenfél 
elé a lelkét, mert akiért tette, az megérdemelte, 

Ezt a harcot irigyelte a kamarilla. Javitsuk ki : 

Ezt a harcot nem birja vegigküzdeni a kama- 
rilla. A kamarilla akkor az ellenfél ócska bari- 
kádjáról ontotta a szemtelenség piszkát mi felénk 

és azek felé, akik önzetlenül, nem állásokért, 
nem fizetésért, küzdöttek, hanem mert igazságos 
nak találták harcolni és igazságosnak találják 
ma is. 

A kamarilla a harc helyett inkább meglapult, 
mert létalapja a simulékonyság, a hizelgés, az 
önzés. Miattok kell elviselni a gyanusitások szo- 
moruságát, az igarságtalanul megvádoltak életét 
s addig ök nevetve sugnak össze. 

Nem baj. Megbirkozunk ezzel is. Voltunk mi 

már az elveinkért türhetetlenebb viszonyok kö- 
zött is, gyanakodtak mi ránk másszor is és még 

is mink voltunk azok. akik ha kellett nem ül- 
tünk fel a gazság paripájára, nem forditottunk 

hátat elveinknek, hanem elfelejtettük a mostoha 

bánásmodot és kiálltunk az első vonalba vere- 
kedni. 

e 

A tavasz itt van, 
de épitkezésnek se hire, se hamva. Valamikor 
régen ilyentájban mar serényen folytak a föld- 
munkak, indultak a földdel, téglával teli ta- 
lyigák hosszu sorban, a városok telve voltak 
állványokkal, es mikorra megmelegedett az idő, 
már emelkedtek a falak. Ezrek, tizezrek kemény 
munkája nyomán egész városreszek nőttek 
ki a földből. 
Már esztendők óta mindez sajnálatosan meg- 

változott. A tavasz ugyan minden esztendőben 
szabályszerüen pontosan megérkezik, de ter- 
mékenyitő szeleinek szárnyán nem hozza a 

termékenyitő munkát. 
A hasznos tavaszi hónapok elmuluak haszon- 

talanul és tizezernyi munkáskéz hiába mozdul 
munka után, hiába sorvasztja a dolgozó töme 
geket a munka nosztalgiája, hiába sóvárognak 
hajlék után a hajlektalanok, munka után a 
munkanélküliek, semmi sem történik. 

Hiába jön a tavasz a termeszetben, a gaz- 
dasági eletben megmarad a legdermesztőbb 

tel 
Semmi jelét nem látjuk annak, hogy a ta- 

vasz javulást hozna a gazdasági életben. Ép- 
pen ellenkezően! A további hanyatlás jelei 
mutatkoznak egyre sürübben. A kormánynak 
semmi terve és szándéka sincs arra, hogy 
gazdasági politikát kezdeményezzen, amelynek 
eredménye lehetne a munka megindulása. 
Sem közmuaka nincs, sem magánmunka, 

sem középitkezés, sem magánépitkezés ! A de- 
vizagazdálkodás közetkeztében egyremásra ál- 
lnak le az üzemek. Ujabb és ujabb munkás- 
tömegek kerülnek az utcára. 
Az épitkezéshez általában nem kell deviza, 

de kellene olcsó hitel. Kellene, hogy az épitő- 
anyagkartellek falánkságát megzabolazzák. Va- 
gyis arra volna szükség, hogy a kormány átfogó 
programmal álljon elő, amelynek alapján elindul- 
hatna a munka, a termékenyitő, hasznos, épitő 

és gyógyitó munka. 
A dolgozó tömegek nem birják tovább türni 

az elviselhetetlen nyomoruságot, az emberete- 

len ehséget. A munkásság nem akarelpusztulni. 
De nem akar elpusztulni az ország sem. 
A kormány előtt rengeteg javaslat fekszik. 

Hiszen minden érdekeltség buzgón azon fára- 
dozik, hogy elősegitse a munka megindulasát. 
Testületek és egyes emberek, mérnökök, épi- 
tömesterek, munkások, közgazdászok vetettek 
föl ötleteket, terveket és küldték föl az illeté- 
kés miniszteriumokhoz. Ezek között nem egy 

életrevaló terv van, amelynek alapján hatalmas 
epitkezéseket lehetne végrehajtani. 

Várja, hatha megenyhül a helyzet a külföl- 
dön. De mi lesz itt ? Mi lesz az éhező százez- 
rekkel ? 

Csináljanak valamit, mert ez a mozdulatlan- 
ság – a hálal. Vagy még annál is roszszabb... 

Tiszteletteljes kérés és 
üzenet olvasóinkhoz 

Mint a zsilvölvölgy magyárság egyetlen or- 
gánuma, a népek tesvéri békéjének a szószóló- 
ja harcolunk imár kilencedik éve. Lapunkat 
igyekeztünk minden nehézség mellett is, ezer 
akadályok között megjelentetni, fentntartani, 
hogy küldetésének és rendeltetésének eleget te- 
gyen. Nem panaszkodunk, mert a zsilvölgyi 
közönség, azt mondhatjuk hogy nemzetiségre- 
való tekintet nélkül felsorakozott lapunk olda- 
lán, megtette kötelességét, de az utóbbi idöben 
mintha a halál dermett pusztulása köszőntött 
volna be, azt tapasztaltuk, hogy elöfizetöinknek 
egy része nem teljesiti kötelezettségét velünk 
szemben. 

Egész sereg olyan olvasónk van, akik hóna- 
pok, söt évek óta nem fizették meg előfizetési 
és hirdetési dijaikat és ha nem igyekeznek fi- 
zetési kötelezettségüknek eleget tenni, ugy la- 
punk a legnagyobb anyagi zavarok közé kerül 
és kénytelenek leszünk a heti megjelenést be- 
szüntetni és havonta csak kétszer leszünk kény- 
telenek megjelenni. 
Nem panaszkodunk mert elöfizetőink száma 

nem csökkent. Azt mondhatjuk, hogy szapor 
odott, de a fizetők száma napról napra keve- 
sebb lesz. 
Ne vegyék tehát rossz néven kedves olvasó 

nik, de sürgős és nagy kérésünket kell meghal 
Igatniok Most, amint fennebb mondottuk, hirde 
tési beveteleink teljesen összezsugorodtak, ugy 

nem épithetjük. 
Szeretettel kérünk tehat mindenkit, aki lapun 

fenntartását szükséges és hasznos feladatna 
tartja: ne halassza előfizetésének rende 
minél hamarább juttassa el hozzánk, hogy 
madásunkat egyensulyban tarthassuk s 
ségünket: az életbevágó, nagy érdekek önz 
szolgálatát továbbfolytáthassukk. 

Vajha az ünnep utáni napok é 
zesutalványai kedvező választ hoznának te: 

üzenetünkrel 
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A mai nehéz időkben nem 
minden iparosnak, 

Iparostestvérek! Ne a széthuzás, hanen az összetartás legyen a céloto 

a széthuzásra, hanem az összetartásra van szükség. Összekell tartn 

memzetikfilőnbség nélkül A széthuzás halált jelent az összességre. Az összetartás győöz 
mel. Legyetek testvérek. A magyar fogia meg a román kezét, a román fogja meg a magyar kezét és kéz a kézben 
dolgozzon mindenki az összes iparosság érdekeiért. 

OO 

meséje az adókiróvás tultengésének olyan meg- 
oldáshoz közeledik, amely nem válik a kincstár 
javára, ellenben el fogja bátortajanitani s a meg- 
semmisülés felé fogja kergetni megyénk keres- 
kedelmének és iparának szine-javát. Az árak 
csökkenésével, a kereskedelem és termelés apa- 
dásával, de főleg az állami költségvetés leszál- 
litásával szemben, méltán elvártuk az adók 

leszállitását is. 
A jó gazdálkodás eme legalemibb szabálya 

helyett , várakozáson felül, az adók páratlan 
felemelésével állunk szemben, amely függetlenül 
az adózó tényleges jövedelmétől, még Iigyel- 
men kivül hagyja összeomlott közmunkát is. 

Hátszeg, Zám, Deva, Kudzsir stb, közlik vész- 

kiáltásaikat; az adókat 30–70%os emeléssel 

vetik ki. 

Ezek a kiáltások lassankint óriási egyöntetü el- 
lenvetésbe tömörülnek, amelyet meg kell hallgatni. 

Dévai Kereskedelmi kamar a napokban 
tartandó egyik elnökségi tanácsülésében foglal- 
kozni log ezen sürgős és fájdalmas ügygyel, 
szószólja lévén ezen elenvetésnek a megyei 

közigazgatási és pénzügyi főnök előtt, elkövetve 
minden lehetőt, hogy a bucurestii intéző körök- 
nél hathatós közbenjárrást eszközöljön ki, pén- 
zügyi felügyelő vagy bizottság kiküldetése ér- 
dekében, amely az adókivetéseket felülvizsgálja. 

Egyöntetü és komoly próbája lesz ez egy 
olyan szorgalmas társadalom kiáltásának meg- 
hallgatására, amelyik bőven megtette köteles- 
séget az országgal szemben. 

Különben a vész előreláthatóó : az iparigazolvá- 
nyok és engedélyekről lemondók száma ijesztően 
növekedik, a nehéz légkörből pedig kiválhatik 
kereskedelmi és ipari tevékenységünk tömeges 
megszünése, vagy felfüggesztése, ilyképen meg- 
semmisülve önmaga az adózás alapja, a legjobb 
adózókkal együtt. 

Dr. Groza Péter 
az ipar és Keresk Kamara elnöke. 

A zsilvölgyi Sfatul 
csatlakozott a hunyadmegyei Kereske- 

delmi Szervezethez. 

A zsilvölgyi Sfatul vezetősége bejelentette a 
hunyadmegyei Sfatul egyesületek ideiglanes ve- 
zetőségének, hogy csatlakozik a hunyadmegyei 

kereskedelmi szövetséghez. 
Amikor a dévai Sfatul a megyei Sfatulok meg- 

szervezését megkezdte, az első akadály éppen a 
Zsilvölgye volt, amely először - az eddigi hiá- 
bavaló szervezkedéseket véve alapul — vissza- 
huzódott az ujabbi gyülésektől és szervezkedéstől 

azt mondva, hogy Zzilvölgyének külön érdekei 
vannak kereskedelmi szempontból is. 

Az ujabbi s a csatlakozást bejelentő átiratnak 
megye összes kereskedői és testületei csak 

rvenákketnel hiszen ez azt jelenti, hogy a Zsil- 
völgye is felismerte, hogy nincsen külön zsil- 

völgyi kereskedő érdek, hanem a megyében 
minden kereskedő csak ugy tud megélni, ha 

satlakozik az eddigi szervezethez s diadalra 
iszi annak a 4 eélatt .
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A zsilvölgyi iparosságnak, 
összetartásra 

van szüksége nemzetikülönsege nélkül... 
az Ipartestület elnöke 

testvériségre, békére és 

mondja Teodor Muntean 

(Petroseni, a Zilvölgyi Napló munkatársától) 
Sok szó esett az utóbbi idöben arról a sajná- 
latos egyentlenkedésről, amely a zsilvölgyi ipa- 
rosság kebelében kezd mindinkább elharapózni. 
Szerény véleményünk szerint a nézeteltéréseket 
a mai nehéz időkben minden körülmények kö- 
zött félrekell teni, testvéri kezet kell nyujtsanak 

az iparosok egymásnak, legyenek bármilyen nem- 
zetiségek. 

Ebben a fontos ügyben megkérdeztük a pe- 
troseni és Járási lpartestület elnökét, Muntean 
Teodort, aki tiz. éve áll a zsivölgyi iparosok 
élén, harcolva azért, hogy az iparosság ügyeit 
minden tekintetben megvédje. Muntean elnök a 
következö nyilatkozatot tette lapunkat. 
„Magam is sajnálatos dolgnak tartom-kezdte 

Muntean elnök-hogy az utóbbi időben olyan 
jelenségek észlelhetök a zsilvölgyi iparosok kö- 

zött, amely csak gyengiti, de nem erősiti a zsil- 
völgyi iparossag erejét. Erre a széthauzásra a 
zsilyölgyi iparosságnak nincsen semmi szüksége, 
mert a mai nehéz idökben összekell fogni nem- 
zeti különbség nélkül és együttesen kell harcolni 
az iparosság fennmaradásaért. Nálank mindig 
a testvériség volt a cél, ezért dolgoztunk a mult- 
ban és ezért akarank dolgozni a jövöben is. 

A zsilyölgyi iparosságnak, ha megakar küzdeni 
a jelenlegi magy nehézségekkel akkor azt üzen 
hetem, kogy testvésiségre és összetartásra kell 
buzditani mindenkit, mert csak az összetartas 

életet" 

Ezeket mondta Muntean elnök és mi a má- 

gunk részéröl is szeretnéknk, ha az alnök sza 
vai viszhangra találnának. 

hanem használja a már évtizedek 
óta bevált és közkedvelt 

Kárpáti Benzoe Crémet 

Ne kisérletezzen arcbörével a 

mely minden arcbörnek megfelelőleg 
száraz és zsiros minöségben minden 
drogeriában es parfümeriában kaphato. 
A Kárpáti név garancia önnek a 

el késziítmény megbizhatósagara ! al 

Kiadó 
magánlakás, szoba, konyha kamara a str. T. Vladim 

konyha, kamara. Értekezni lehet Borsy Jánosnál Petrose- 
ni, Str. Anton Pán. 

Petroseniben 40%-kal esett a kenyer fogyasztas. 

A kenyér a gazdagnak kisegitő étel, a szegenynek 

ellenben táplalok. Kenyéren és vizen már nem lehet 

éhen halni. Csakhogy az a legnagyobb baj, hogy egyre 

kevesebben jutnak ehhez a táplalékhoz. Tárgyilagosan 

állipitottuk meg, hogy a kenyér fogyasztás az elmult 

hónapban 400-kal nagyobb volt, mint most, ami két- 

ségtelenül aggasztó visszaesést jelent. Vegigjartuk a leg- 

nagyobb péküzemeit és arra az érdekes, de egyben 

szomoru tapasztalatra jutottunk, hogy a barna kenyér 

fogyasztás mindinkább növekedik. Akik eddig fehér 

kenyeret ettek, áttérnek az olcsóbb barnára. Az élet 

standardja eszerint egyre jobban száll alá Nem irjuk 

az egész 409,-ot a fogyasztás csökkenésere- mert so- 

kan otthon sütik a kenyáret, hogy a kenyerbélyeget 

megtakaritsaák, de az elszomoritó jelenségek igy is 

megvannak 

Mi lesz akkor, ha a dumping árak mellett kiszálli- 

tott buza nyomaban előáll a buza drágulasa ?. Ilyen 

viszonyok és kilátások mellett ezek az elszomoritó 

tények meggondolásra kesztethetnék az arra illetéke- 

seket és preventiv intézedésekkel kellene, mogy meg- 
oldjak ezt a nem sok jóval biztató kérdes 

Ha Bucurestbe érkezik keresse 
fell az állomástól alig két 

percre lévő 

Hotel kBRATUx szállodát 

Calea Grivitei 130 szám alatt, 

a hol kényelmes és tiszta szobák kap- 
hatók állandóan eés pagyon jutányos árban. 

Központi fütes. Hideg és meleg viz. 
Fürdö. 
A zsilvölgyi közönség találkozo helye. 
Kényelmes villamos ösezeköttetés a vá- 

ros minden részébe. 

Sonkát, 

finom 

Seigernél vegyen. 
PETROSENI. Piac tér. Legolcsóbb napi árak. 

EETETTTSTTE veszerrmvormar 

felvágottat, 

csemegét, 

gyengebárányt, 
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ZsILVOLGYI NAPLO 

Nyugdijasok rovata 

Munkára fel! 

án. A mámort, - ha ugyan volt — s az ál- 
ot törüljük ki szemünkből, s feledve a szen, 
éseket, férfias akarattal, bátorsággal, nyilt- 

zinte elhatározással lássunk akomoly munkához. 

Nekünk, nyugdiasoknak, magunk kell sor- 
nkat intézzük. Igen, mert a multak tapaszta- 
n okulva, a szerénység, néma jajgatás nem 

Mi csak szerzett jogaink elismerését követeljük, 

ezt követeljük, hangosan, erélyesen, ugy hogy 
atd bedugott fülek is meghallják. 

Munkára fel ! 

Itt emlitjük meg, hogy a zsilvölgyi nyugdi- 
örévl ] asok helyi csoportjai most vannak megalakulo- 

an. Ez ügyben a napokban gyülés volt vulcán- 
an, lupénban és a többi helyiségekben, ahol 
nyugdijasok egyöntetüen csatlakoztak a zsil- 
lgyi nyugdijas szövetséghez. 
A zsilvölgyi nyudijasok szövetségének cime, 

etroseni, Bul. Regele Ferd. (Fö ut) Packi ház. 

Egy nyugdijas. 

Munkás mozgó müűsora.. Világsláger. Április 9 és io 
,szombaton és vasárnap :,, A. fehér Isten". Hatalmas 

ma, Paul Richter, Rudolt Klein és Rogge-val a 

erepben. 

Jól sikerült az unitárius egyházközség hus- 
véti műsoros mulatsaga. A petroseni unitárius 

házközség husvét első napján tartotta műsoros 
áncmulatságát, amely ugy erkölcsileg, mint a- 
vagilag a legjobban sikerült. A szereplök vala- 
ennyien nagy sikert arattak. Különösen kedves 

s eredeti volt a kicsi Grün Ibi szereplése, aki 
engeteg tapsot kapott a jelenlevő sokaságtól. 

Kiadó, asszardaki szorosban lévő villa nyári 
dülésre. Értekezni lehet a kiadóban. 

Támadds az Avántul szerkesztője ellen. A napok- 

—ban kellemetlen támadásban volt része az Avántul lap- 
társunk szerkesztöjének, V. B. Taloescu hirlapirónak, 
Taloescu hazafelé indult a déli órában, és mikor a 
bankból kilépett Popovits Nicolae helybeli hivatalnok 
megtámadta. A kontliktus oka, egy az Universulban 

megjelent cikk, mely állitólag sértöen nyilatkozott Po- 
povitsról, melynek Popovits a helyreigazitását kérte a 
laptól és amelynek megirásával Taloescut gyanusitotta 

és ezért a akart elégtételt venni Taloescutól. Taloescu 
elentést tett támadója ellen az ügyeszségen, vala- 
nt, az összes petroseni ujságirók tiltakozó taviratot 
dtek a bucuresti ujságiró szövetségnek, a belügyi- 

iniszternek, valamint a dévai prefecturának is, mivel 
sajtószabadság megsértését látjak Taloescu megta- 

adasában. 

Itt emlitjük meg, hogy a Nepujsag cimü lapban el- 
ditett cikk jelent meg, amelyben a tudositó hazugul 
állitja, hogy a konfliktusban résztvevök a bankot 

arták kirabolni. Mondanunk sem kell, hogy ez kö- 

reressé 
két 

allotál 

t 

egy velemenyen a tamadó féllel. 

Eladó, egy "teljesen jókarban lévő füsze- 
izlet berendezés. Értekezni lehet Bartha 
zsefnél, Vulcán. 

A petroseni zsidóság Purimi müsoros tances- 
lyét az elmult napokban tartották meg az Uránia 
ozgó termében. A müsor kiemelkedő része Hunya- 

A petroseni mozgoszinházak husvéti müűsord- 
különösen kiemelkedett az Uránia mozgóban 

titett ,Nyuagaton a helyzet változatlan cimü 
m. Páratlan kedves, bájos operettet játszott a 

Hermin művésziesen előadott szavalata volt. 

m 

Gondoljon az egészségére! 

Használjon BRÁZAY sósborsz eszt 
Mindenütt. kapható 

házy István regényéből készült ,Mesék az iró- 
gépröl" cimü filmet vetitette a mozgó és szerzett 
vele magának megbecsülést. Az Apolló mozgó 
egy nagyszerü cowboy filmet játszott, mellyel 
kiédemelte a közönség elismerését. 

Hhnkásmozgú lopközelebbi gazag mivoradtl: 

Egy pezsgös éjszaka. 

Grand hotel. 

Mesék a benzinkutról. 

Viktoria. 

- Egy 13 éves jóházból való fiu kiftutónak ajánl- 

kozik. Cim a kiadóban. 

— A Petrosani köszénbánya göz és kádtürdöje 
nyitva : csütörtökön, pénteken és szombaton. Kád- 
fürdő mindharom nap, d. e. 9-1 és d. u. 3 8. 
Gözfürdöő nyitva csütörtökön d. e. 9-1 férflak 
nak. D. u 3-1 2 6 nöknek. Azután 8 ig fér- 
fiaknak. Pénteken d. e. 9.1 ig és d. u. 3-1 2 6 
ig nöknek és este fél 6 tol 8 ig férfiaknak. Szom- 
baton egész nap férfiaknak. Fürdö árak: Ma- 
gánosoknak : kádfürdő 40 Lei. Göztürdö 20 Lei 
és zuhanyfürdő 10 lei. 

- Fogadjunk Pancser, el sem hiszi, ha mondom 
kiváncsi vagyok rá, mi az oka annak, hogy a kor- 
mány erélyesen visszautasitja az ellenzék minden 

beavatkozását a kormányzati ügyekbe ? 
rre 7 g a bö bL k 

Az öreg Kohn sulyos beteg volt. Fia eljön a beteg- 
agy ához és az iránt érdeklödik, hogy vagyona fe- 

1ől hogyan fog végrendelkezni ? Az öreg egy da- 
rabig csak türi a kerdezősködest, azutám erélyesen 
kifakad : 
- ,„Nézsd fiam, ha muszáj, meghalok, de küldeni 

nem hagyon magamo. 
Szóval a kormány sem hagyja magat küldeni ? 

- Ebben maradunk. 

) 

Ismertető jelek. 
A hazatérő fecskék hosszasan keringenek a 

tavaly elhagyott falu hazai fölött. Az egyik 

azt mondja a társainak : 
— Azt hiszem, nem jó helyen járunk. 

—– Miért ? 
—- Bepislantottam a községhaza ablakán, sen- 

kit sem lattam adót fizetni, pedig tavaly sok 

adót vetettek ki. Aztán megfigyelhettetek, hogy 
egyetlen háznal sem árvereznek, pedig minden- 
hol foglaltak. 

Öreg tapasztalt fecske közbeszól : 
— Nem fizetnek adót, mert nincs miből, nem 

arvereznek, mert már tulvannak rajta : itthon 

vagyunk ! 

Esküvö. Ruder Ernö és Klein Manci e hó 
3 án tartották egybekelési ünepélyüket, Oradean 
(Nagyváradon) Sok szerencsét kivánunk az uj 

párnak, 

Az Uránia mozgó szinház müsora : Szerdán es 

csütörtökön. Ugras a halaba szenzácios németül be- 

szélö cirkusz dráma. Kiegeszitő müsorkeppen elsőrangu 

Micky-Maus. 
Szombaton, vasárnap és hetfön: ,„Öszi manövér" 

Reserve hat Ruh (A legfrapánsabb, legragyogóbb 

németül beszélö es eneklö katonai operett, mely ve- 

tekedik a „Falsche felmarschall" hatalmas sikerével: 

Micky Maus. 

— Uj közgyülést tart az iparrosság. A Petro- 
seni és Jarási Ipartestület vezetősége legutóbb 

teljesen jó mederbe terelödnek. 

folyólag előállott uj helyzetet tárgyalták meg. Az 
ülésen Dr. Miocu elnökölt, mint az elsőfoku 
iparhatóság feje és az ö okos, céltudatos indit- 
ványanak köszönhető az, hogy a nézeteltérése- 
ket sikerült elsimitani és igy minden remény 
meg van rá, hogy az ügyek a köz érdekében 

— Megvételre keresek egy jókarban lévö vas- 
ágyat. Cim a kiadóbren. 

Valódi Erdélyi konyha és Szakács művészet. III-ik 
javitott kiadásban jelent meg az Erdélyi Konyha Ko- 
lozsvári Szakácskönyv. Irta: Egy Székely Asszony. A 
172 oldalas könyv tartalmából a következöket emeljük 
ki. Levesek, Levesbe valok, Halhoz való hideg és 
meleg mártások, Halak, Hus köré valók, Saláták, Fö- 
zelékek, Fött tészták, Hideg és meleg mártások, Kü- 
lönbözö elöételek és husok, Sült tészták, Puddingok, 
Teasüteményék, Torták, Krémek, Parfék, Fagylaltok, 
Különbözö mezestészták, Különbözö gyümölcsök be- 
fözese, Kocsonyák es izek, Télire eltett dolgok A 
könyv ára 40-Lei és a klade Lepage könyvkeresek- 
dés, Kolozsvári cégnél rendelhető meg. A 40.-Lei bé- 
lyegben küldhetö. 

Nyiltter 
(E rovatban közöltekért semminemü felelőöséget 

nem vállalunk) 

Tisztelettel értesitjük a mélyentisztelt közönséget, 
hogy-üzletünkböl Benkovits Józset ur kilépett és igy 
semminemü pénzfelvételre, vagy más üzleti ügyekben 
eljarni többé nem jogosult. 

Bodega Delicates 

Farkas Ignatz. 

Casinoul Muncitoresc 
Abonensek felvétetnek. Havi abonama 

(ebéd és vacsora) 1.100 Lei. Abonensek 

es törzsvendegeink mozi elöadások la- 
togatasanal 4090 kedvezmenyben resze- 
sülnek. 

A n. e. közönseg szives támogatasát keri : 
Farkas Miklós vezetö. 

Corpul Portárellor Petrosani 

Publicatie de licitatie 

No. 1584 1931 
Subsemnatul Portárel aduc la cunostinta publicá in 

senzul legii articolul LX. d n 1881 § 102 respective LXI. 
din 1908 § 19 cum cá lucrurile urmátoare s. a. 2 du- 
lapuri de pus haine, 1 credent, 1 tualetá cu masá, 15 
scaune, 10 mese un pult de práválie si un stelaj care 
in urma decisului No. 2416 din anul 1931 al Judecá- 

toriei Petrosani s'au execvat in 7 August 1931 in 
favorul execvatorului Banca Incaso S. A. Oradia repr. 
prin advocat Dr. Herman Scheffer impotriva execva- 
tului locuitor din Petrosani pentru incasarea capitalu- 
lui de 2254 lei capital si acc. prin executie de acop 

rire si cari sau pretuit in 7050 lei si se vor vinde pri 
licitatie publicá. 

Pentru efeptuirea acestei licitatiuni pe baza ecis 
mi No. G. 398 [ 1981 al judecatoriei Petrosani se fixe 
za termenul de 8 Aprilie 1932 orele 4 p. m. in 

trosani la fata loculu si toti cari au vole a cumpára, su 
invitati prin acest edict cu observarea aceea, cá lu 

rile susamirtite vor fi vándute in senzul leg 
1881 § 107 si 108 celor cari dau mai mult, lá 
vire inbani gata si in caz necesar si sub pretul 
strigare. 

Pretentiunea care e de incasat face 2254 lei, c 

tal dobánzile 10%, socotind din 1 lanuarie 19 

spesele páná acum stabilite de 392 lei. 
lntrucát mobilele cari ajung la licitat 

execvate si de alfii si acestja si ar fi cástigat 

tul de acoperire, licitatia prezentá este ord 

favorul acestora in senzul articolului 

20 si anume in favorul 

Petrosani, la 28 [8 ] 1932. 

ülést tartottt, melyen az egyenletlenkedésből ki- Sef Portarel, STERIAN GAIS,
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Tegtanrant Munlkáslaszinó ettemélen 
f Elsörangu etelek. Kitünö italok. 

Buflfet. 

Havi etkezések a legolcsóbban. 

Kitünö borok kiméresre is. Fris- 

sen csapolt sör. 

Vezetö : FARKAS MIKLOS 

„Ágronomul--Gazdák" 
Altalános Biztositő Részvénytársaság 

Alaptőke és biztonsagi alap 
600.000.000 — Leien felül 

Erdekközösségben a DUNA bécsi és a 
MAGDEBUROI biztositó társaságokkal va- 

lamint a Chrissoveloni Bankkal. 

Vállal legelönyöősebben tüz, élet, jég, allat, 
betörés, baleset, szavatosság, üveg, autó, 
szállitmány stb biztositásokat kartclenfiot 

legolcsóbb dijtételek mellétt 

Ezenkivül köt olcsó dijtételek mellett 
rendkivüli előnyös alapon munkás bizto- 
sitásokat az egész zsilvölgyében. 

Zsilvölgyi képviselet Petroseni. 
Str. P. Cic. (volt Mátyás ucca 2) 

A Radiotechnika csodaája 
3 lok- Szallagszürö. Loftin-White erö- 

sités. Dynamikus hangszóró. 200—–2000 mtr. hul- 
lámhossz. Hullámhosszakra hitelesitett obtárosa, 
egy omb beállitással. 

érképviselet: 

ERTES VILMOS, mérnök 
Arad, Bulevardul Regele Ferdinand. 

BUGURESTI KAVEHAZ ÉS ETTEREN 
Vezető; Piccoló 

linden estg Török Dabi nönozerű latt aenelara muwhál 
Kitünő ételek es italok. Mersékelt árak. 

Pontos Kiszolgalas 
PETROSENI egyetlen szórakozó helye. rezer se 

Uzina Electricá soc. pe actiuni 
Petroseni-Anyagraktara: 

tart mindennemü magas és alacsony fesztültségü szerelési anyagokat. 
Csillárok izzólámpák és fözökészülékek 

a legiutányosabb áron 

valamint Standard, Philips és Nóra Rádiókban, és Rádió alkatrészekben 

nagy raktára minden igényt kielégit. A Radió osztály Petro- 

seni Bul. Regele Ferdinánd, Marek házban van. 
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Salétrom és meszmentes I-rendü 

Falazó Tégla 
ss Alfa" göztéglagyár aru-Narc 

Leggyolcsóbb mapi ár 
Bövebbet Szabó István könykereskedése Petroseni 

Iroda Lupeni. Telefon sz. 18 

UJ RENDSZER 
a Berger kávéhaz és etteremben. 

Ebéd 25 Lei 

Vacsora 18 Lei. 

Minden délelött friss zónapörkölt. Petroseni 
Naponta frissen készült tészták. 

Kitünö borok. Elsörangu konyha. 

Minden este Rudi kitünö zenekara 

muzsikál. 
Rum,likörs cognaggyar. 

Borpinceszet. 

Sör és szeszesitalok l barkettával 
legelönyösebben értékesitheti házát 

kiadhatja lakásat, 
Képviselet : Dr. Valkó Arad, str. Sft. Gheorghe 

(Dezsö u. 
Tüzifa, —– deszka, - oragott fa. 

nagyarktara. 
h hogy 
6] 

ot 
ammeeze- 

PETROSENI 

Strada General Dragalina 

ramara TeTamamaTaTa amemee 

: Sonkák nagy raktára 
: és mindenfele finom felvagottak, 

legolcsóbb beszerzési forrása. 

Konka Ferenc mógzáros és hentes üzlete 
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